

**Kategorija:** Potencija

Kapsule za potenciju i erekciju muškaraca 8 komada

Šifra proizvoda: COBECO0281

Cena: 2590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u nezaboravnim trenucima zadovoljstva uz naše **Kapsule za potenciju i erekciju**, koje su osmišljene da unaprede vaš seksualni život i donesu radost u svaku vašu intimu. Ako ste u potrazi za rešenjem koje će vam omogućiti da se osećate moćno, poželjno i samouvereno, naš proizvod je pravi izbor za vas. Kapsule sadrže pažljivo odabrane sastojke koji zajedno deluju kako bi pospešili vašu potenciju i obezbedili vam vitalnost kada vam je to najpotrebnije.

Glavni sastojci ovih kapsula su Niacin, Kalcijum, Cink i Tribulus Terrestris, koji se pokazali kao skutec´ni u povećanju libida i poboljšanju erekcije. Ova moćna formulacija ne samo da olakšava poboljšanje seksualne funkcije, već i podržava zdravlje cijelog organizma. Vitamin C iz korejskog ginsenga, zajedno sa energijom koju pruža ekstrakt Maca korena, doprinosi jačanju vaših mentalnih i fizičkih sposobnosti, čineći vas spremnim za akciju kad god to poželite.

U svetu gde je pritisak sve veći, a slobodno vreme ograničeno, važno je omogućiti sebi trenutke uživanja i relaksacije. Naše **Kapsule za potenciju i erekciju** stvorene su za modernog muškarca koji razume značaj seksualne energije i vitalnosti. Ove kapsule su više od običnog dodatka - one su vaša ulaznica za uzbuđljive avanture i nezaboravne trenutke s partnerkom ili partnerom, bez obzira na scenario.

Svaka kapsula je pažljivo formulirana kako bi vam pružila maksimalne rezultate. Ne samo da pospešuju seksualnu moć, već i doprinose održavanju normalnih nivoa testosterona, što je ključno za vašu muškost. Cink, jedan od ključnih minerala, igra važnu ulogu u održavanju zdravlja reproduktivnog sistema, što dodatno potvrđuje efikasnost naših proizvoda.

Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno na jednom mestu. Uživajte u širokom spektru artikala iz sveta za odrasle i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva. Svi naši proizvodi, uključujući **Kapsule za potenciju i erekciju**, dolaze s garancijom kvaliteta i sigurnosti.

Diskretno pakovanje i brza dostava na vašu adresu su naš prioritet, jer želimo da se osećate prijatno i sigurno prilikom kupovine.

Kao dodatak, naglašavamo važnost vaše privatnosti. Razumemo da može biti osetljivo razgovarati o temama vezanim za seksualno zdravlje, ali uz našu diskretnu uslugu, možete slobodno istraživati i naručivati ono što vas zanima, bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati. Naša misija je da omogućimo svima da sa lakoćom uživaju u svojim željama.

Ne čekajte da se prilike izmaknu! Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili prednosti naših proizvoda. Naručite **Kapsule za potenciju i erekciju** još danas i oslobodite svoju seksualnu energiju. Upoznajte nova uzbuđenja i uživajte u svakom trenutku, jer vaša sreća i zadovoljstvo su nam na prvom mestu. Posetite našu stranicu, istražite sve što nudimo i prepustite se uživanju koje zaslužujete. Ne dozvolite da vas nešto zadrži; otkrijte novu dimenziju vaše seksualnosti sa našim **Kapsulama za potenciju i erekciju**. Vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Kapsule za potenciju i erekciju muškaraca 8 komada COBECO0281
Naziv i vrsta robe:	Potencija
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije
Pol:	Muški
Barkod:	8718546540370
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00281-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00281-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема			
<hr/> датум валуте			

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR